

安全守法出行 平安幸福一生

市公安局交警支队开展“交通安全宣传月”活动

信阳消息(记者 王洋 见习记者 付宇峰 实习记者 王晨玥)申请驾驶证对申请人年龄有什么具体要求?办证有几项考试,补考怎么收费?老年人骑的摩托车是否需要办理驾驶证?诸如此类的问题,在30日举办的交通安全宣传月活动中,都可以找到答案。

昨日上午,记者在市公安局交警支队中山北路开展的交通安全宣传月活动现场看到,此次活动展出的30余块展板,内容包括“交通安全常识”“农用车辆违法载人危害及处罚”“校车安全管理条例”摘要“车管业务知识”“酒驾的危害及案例”等多个方面。展板设计精美,图文并茂,引得不少行人驻足观看。

“活动办得挺好的,看这些宣传单上的交通知识也很丰富。我儿子平时就不太懂得交通规则,骑个电动车让我们很担心,我把这些拿回去让他好好学习一下。”市民李先生从交警手里接过宣传册翻看后告诉记者。另一边,一位市民在向交警咨询:“老年人骑的那种摩托车需不需要办理驾驶证啊?”被咨询的交警当场为他解答:“只要是烧油的,都属于机动车,都要到所属交警队办理驾驶证。”

市公安局交警支队法制科科长宋杰向记者介绍,今年7月是依法治市办公室确定的交通安全法制法规宣传月,为了办好这次活动,交警支队在原有宣传展板的基础上,又制作了26块展板,印制了宣传页10000余份,宣传册5000余份,交警系统80余人参加了活动,向市民派发宣传资料并接受咨询,还有信运、弘运等多家运输公司派出工作人员协助活动的开展。

“从今天活动现场的情况来看,活动取得了良好的效果。中山北路人流量大,很多群众都自发地跟我们要宣传资料,学习相关知识。交通安全跟市民的生活息息相关,我们也希望借助这个平台,大力宣传交通安全法律法规,让市民了解掌握交通安全知识,做到安全守法出行,能够平安幸福一生。”宋杰说。



情系军营

7月29日,市卫生局副局长杨杰、市中心血站站长黄贤威、副站长李汉中一行走访慰问了71897、71625、71960、71872驻信部队官兵,并带去了空调16台、体育器械500件等近10万元的慰问品。

石磊 摄

羊山四街发生火灾

相关部门提醒:及时更换“带病”线路

信阳消息(记者 张勇)记者30日从我市消防部门获悉,29日上午,羊山四街一排老房子因电线老化漏电起火。接到报警后,消防部门紧急出动消防车进行施救,最终大火被扑灭,所幸无人员伤亡。

现场目击者徐女士告诉记者,当日上午9时左右,她前往羊山菜市场买菜途经事发地时,发现一间老房子着火了,赶到的消防人员及时将火势扑灭。此时,

另一间房屋内的一位老人刚打开电风扇,电线突然着火,火势顺着大风,挨着的一排老房子接连起火,七八辆消防车迅速赶来,消防官兵不顾大火和高温天气,一边紧急救火,一边冲进屋子里往外搬居民家用的煤气罐。经过紧张的扑救,终于控制住火势。

“消防官兵真勇敢,天气那么热,火势那么大,他们全身都湿透了,还冲进火里去扛煤气罐,真感人!”徐女士说。

记者了解到,起火的房子是信阳铁路早期建起的职工住房。由于夏季高温用电高峰,加之老房子内的电线使用时间太长,电线短路,造成火险。

我市电力部门提醒广大市民,夏季高温用电量,要时刻留意家里的电路、开关、电器等是否发热,有故障的线路和开关要及时请专业人员进行更换。对于棚户区内老房子里的线路要及时更新,确保用电安全。

手拉手

鸡公山夏令营开营

信阳消息(记者 高晶晶)“噢……噢……噢……快乐生存,我真了不起!鸡公山夏令营开营啦!”7月29日上午,来自全国各地的103名孩子挥舞着帽子,学着雄鸡鸣唱,共同欢庆2014年鸡公山“手拉手”夏令营开营。

此次夏令营,孩子们将通过参加丰富多彩的活动,走进信阳的城市乡村,体验独立生活,学习独立生存本领,在信阳开启成长之路。

净居寺

实施保护性重建

信阳消息(记者 邹乐)7月28日,光山县净居寺保护性拆除重建工程正式动工,这座历经风雨的佛教寺院将被拆除重建。

此次保护性拆除重建工作将依照“修旧如旧”“补新以新”的原则,力求在贴近寺庙原貌的基础上更加突出其庄严宏伟,其建筑风格按寺庙明清兴盛时期格局进行复原。重建后的净居寺建筑面积将超过4500平方米,拆除重建的主体工程预计于2016年完工,但完整重现寺内繁复精美的壁画和佛像还需时日。

保护朱鹮

志愿者在行动

信阳消息(夏雨 孙悦)为了更好地保护国家稀有鸟类朱鹮,普及国家生态保护政策,信阳师范学院外国语学院暑期志愿者于7月28日下午驱车来到淮河公园,开展以“保护生态,从我做起”为主题的社会实践活动。

此次活动是信阳师范学院外国语学院与董家寨朱鹮自然保护区联合组织的生态宣传活动,活动目的是广泛向社会宣传鸟类科普知识,让更多的人了解朱鹮,从而保护鸟类及生态环境,增强人们的环保意识、保护生物多样性的社会责任感。



公告

为了更好地保障社会弃婴(儿)的基本权益,根据《收养法》收养弃婴(儿)的相关规定,现拟对我院抚养的一名弃婴(儿)进行公告:

女,于2014年5月28日被遗弃在潢川县朝阳寺家具厂门口,当日由潢川县公安局北城派出所送入潢川县社会福利院。特征:圆脸、单眼皮,皮肤白皙,身体健康。特此公告
潢川县社会福利院

声明

兹有王丹的教师资格证(证号:20144116642001527),因不慎丢失,特声明作废。

声明

河南宝视达眼镜有限公司信阳店,411502764865653,河南宝视达眼镜有限公司信阳二店,41150276486565x。以上二店因地税税务登记证正本不慎丢失,特声明作废。



远离二手烟

Away from second-hand smoke

